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Minnet av Janolof Pahlberg
Vår klubb har för andra gången denna sommar drabbats av sorg. Lördagen den 13 augusti avled vår mångårige medlem Janolof ”Palle” Pahlberg under en vistelse i Övertorneå.
Palle föddes i april 1950 i Järvsö i Gävleborgs län. Han var son till tandläkaren Karl Erik Pahlberg och hans hustru Margit född Persson. Efter att ha gått ut naturvetenskaplig linje vid Nordanå-skolan i Skellefteå våren1969 kom han samma höst till Uppsala för att bedriva studier i juridik. Han kompletterade detta med studier i ekonomi samt språkstudier vid Sorbonne-universitetet. Under hela studietiden och även därefter hade Palle ett starkt intresse för och engagemang i Norrlands nation. Han var förste kurator läsåret 1976/77 och därefter ordförande, Curator Curatorum, i nationernas samarbetsorganisation Kuratorskonventet. I slutet av 1980-talet var han en av initiativtagarna till att återupprätta Seniorskollegiet vid nationen och deltog som medarrangör vid alla de återträffar/decenniegasker för 1970-talets medlemmar som genomförts sedan dess.
Efter att ha avslutat sina studier vid universitet anställdes Palle i slutet av 1970-talet som läkemedelsrepresentant, senare regionchef och säljchef, vid Astra i Södertälje. Från 1983 var Palle anställd vid Pharmacia med många internationella engagemang. Under åren 1985-88 var han exempelvis chef för läkemedelsdivisionen i Tyskland och efter Pharmacias sammanslagning med Upjohn långpendlade han under flera år mellan Sverige och USA. Någon permanent flytt till USA blev det dock inte, utan Palle valde i början av 2000-talet att engagera sig i ett antal mindre företag inom ”Life Science” i Uppsala och Stockholm. Kontakterna med de gamla medarbetarna inom Pharmacia bibehölls genom åren och när Pharmaciaveteranerna hade återsamling på Uppsala slott för några år sedan var Palle toastmaster. 
Palle behöll under hela livet kontakten med sin födelseort Järvsö och engagerade sig i driften av familjeföretaget Järvsöbaden som hans mors farföräldrar hade grundat år 1905. Palle var sedan 1991 styrelseordförande i denna framgångsrika hotell- och restaurangrörelse som familjen utvecklat under mer är 100 år och tillbringade ofta ledigheter och veckoslut där. En annan viktig plats var hustru Cecilias hemgård i Övertorneå där Palles stora intresse för naturliv och jakt togs tillvara.
Palle valdes in i Uppsala Carolina Rotarklubb år 1989 och var president under verksamhetsåret 1993/1994. Han var därefter medlem av valberedningen. Trots ett yrkesliv som medförde många resor var han mån om klubben och värnade Rotarys ideal. Han var vänfast och ställde upp för andra, allt enligt devisen Service above self. 
[bookmark: _GoBack]Palle var en aktiv föreningsmänniska och hade förutom Norrlands nation och Rotary engagemang i flera andra föreningar och sällskap. Han sörjs därmed av en stor vänkrets.
Palle var sedan sommaren 1985 gift med Cecilia f. Mörtberg. Våra tankar går nu till Cecilia och andra anhöriga. 
Vi hedrar minnet av Janolof Pahlberg med en stund av tystnad. 
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