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Minnet av Mats Hjortberg
Vår klubb har sorg. I söndags, den 19 juni, avled Mats Hjortberg hastigt under ett besök i Paris. 
Mats föddes i april 1961 i Övertorneå i Norrbottens län. Han var son till adjunkten Sune Hjortberg och textilläraren Göta, född Välivaara. Efter att ha gått ut naturvetenskaplig linje vid Tornedalsskolan fullgjorde han värnplikten vid Norrbottens regemente utbildningsåret 1980/81. Han kom till Uppsala som student på kemistlinjen höstterminen 1981. Han avlade högskoleexamen i biokemi 1986 och antogs samma år som doktorand vid institutionen för anatomi, speciellt i ämnet embryologi. Forskarstudierna avslutades med disputation år 1992 på en avhandling om blastocyster. Mats var därefter anställd som lärare och forskare, sedermera universitetslektor, vid institutionen för medicinsk cellbiologi vid Uppsala universitet. Under åren 1998-2007 var han även sensorisk dryckesbedömare vid AB Vin & Sprit. Han förklarade innebörden av detta med en jämförelse från musikens värd: somliga är födda med ett absolut gehör och andra med ett absolut smak- och luktsinne. Mats hade den sistnämnde gåvan och kunde känna nyansskillnader på smak och doft hos vin och sprit på ett sätt som är få förunnat. 
Mats Hjortberg var en utpräglad föreningsmänniska som engagerade sig i ett dussintal sällskap, föreningar och organisationer. Han invaldes i Uppsala Carolina Rotaryklubb 1999 och kom några år senare att inträda i styrelsen där han först var sekreterare och under år 2014/15 även president. Han var en tillskyndare av Rotary Peace Center och familjen Hjortberg var värdfamilj för en japansk Peace Fellow-student. Mats goda kunskaper om vin kom väl till pass i klubben där han under många år hade ansvaret för att välja vinster till vinlotteriet. Behållningen av detta går till något av de välgörande ändamål som klubben har bestämt och det finns goda skäl att tro att lotteriets framgång till stor del berodde på Mats träffsäkra val av månadens vin. Hans godhjärtade inställning tog sig många uttryck och han levde i hög grad upp till Rotarys motto Service Above Self!
Mats var en mycket allmänbildad person som hade en bred kunskap om mycket i samhället. Det var aldrig tråkigt i Mats närvaro. Han hade en underfundig humor och en god portion självironi. Ingen kunde skämta om Tornedalingar som han! 
Mats var sedan våren 1995 gift med Berit f. Andersson och tillsammans fick de döttrarna Sofia och Josefin. Våra tankar går nu till Mats familj som även omfattar en syster och mor. 
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